
 

Δρ. Δήμητρα Χατζηαγγελάκη 

Διδάκτωρ Διοίκησης και Ηγεσίας της Εκπαίδευσης Παντείου Πανεπιστημίου 

Καθηγήτρια Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση  

 

Η Δρ. Δήμητρα Χατζηαγγελάκη είναι Διδάκτωρ «Διοίκησης και Ηγεσίας της Εκπαίδευσης» του 

Παντείου Πανεπιστημίου Πολιτικών και Κοινωνικών Επιστημών. Το θέμα της διδακτορικής της 

διατριβής είναι: «Η επίδραση της Συναισθηματικής Νοημοσύνης και του Ηγετικού Προτύπου 

που υιοθετεί ο Διευθυντής-«Ηγέτης» στην Αποτελεσματικότητα της Διοίκησης». 

Έχει κάνει Μεταπτυχιακές Σπουδές στην «Εξειδίκευση καθηγητών Γαλλικής -

Διαπολιτισμικότητα» (ΕΑΠ) και είναι πτυχιούχος των Τμημάτων Πολιτικής Επιστήμης - Δημόσιας 

Διοίκησης και Γαλλικής Γλώσσας - Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Έχει επίσης 

σπουδάσει Διδακτική στα Πανεπιστήμια Université de Grenoble - Stendhal και Université de 

Caen – France. 



Είναι συγγραφέας 4 βιβλίων, πολλών δημοσιεύσεων και επιστημονικών άρθρων σε ελληνικά και 

ξένα περιοδικά και έχει συμμετάσχει σε αρκετά Συνέδρια. Τα βιβλία της έχουν θέμα: “Les 

représentations et les stéréotypes des enseignants: un enjeu pour l’ interculturel” (Paris, Editions 

Publibook) και «Μαθηματική Οικονομική Επιχείρηση» (Αθήνα, Εκδόσεις: Νότιος Άνεμος), για το 

οποίο έχει βραβευτεί από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων («Θεσμός 

Αριστείας και Ανάδειξη Καλών Πρακτικών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση»). 

Είναι καθηγήτρια στη Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία (Αρσάκεια Λύκεια Ψυχικού) από το σχολικό 

έτος 2001-2002, ενώ νωρίτερα είχε εργαστεί στη Γαλλική Πρεσβεία (Γαλλικό Ινστιτούτο 

Αθηνών), τη Σχολή Χιλλ και τη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Έχει κατακτήσει με τους μαθητές της 16 Βραβεία Επιχειρηματικότητας και 2 Πανευρωπαϊκές 

Διακρίσεις. Συνεργάστηκε με το Junior Achievement Greece (Σωματείο Επιχειρηματικότητας 

Νέων) επί 15 έτη και συνεχίζει να συμμετέχει με τους μαθητές της σε Προγράμματα 

Επιχειρηματικότητας και Οικονομίας (Διαγωνισμός Οικονομικής Ολυμπιάδας, Θερινό Σχολείο 

Επιχειρηματικότητας του Ο.Π.Α. κ.ά.) 

Συνεργάζεται εθελοντικά με το Ινστιτούτο Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού από τη 

χρονολογία ίδρυσής του. 

Τα ενδιαφέροντά της επικεντρώνονται στη Διοίκηση και Ηγεσία της Εκπαίδευσης, την 

Ψυχαναλυτική Προσέγγιση του Εκπαιδευτικού και του Σχολικού Διευθυντή, τη Συναισθηματική 

Νοημοσύνη, την Κοινωνική και Συναισθηματική Μάθηση στην Εκπαίδευση, τη Συμπεριφορική 

Οικονομική, τη Νεανική Επιχειρηματικότητα, την Κοινωνιολογία και τη Διαπολιτισμικότητα. 


